



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL**

GRUPO DE AÇÃO E PESQUISA EM EDUCAÇÃO POPULAR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PET/GAPE 02/2024

a) Retificação do Edital N° 01/2024;

b) Quanto ao período de inscrição:

- Na disposição geral, quando se lê: “no período de 07/05/2024 a 14/05/2024”, leia-se “no período de 07/05/2024 a 20/05/2024”;

- No item 4, Inscrições, especificamente subitem 4.2, quando se lê: “as inscrições serão realizadas entre os dias 07 e 14 de maio de 2024. Ressalta-se que serão recebidas somente as inscrições efetuadas até as 23 horas e 59 minutos do dia 14 de maio de 2024”,

leia-se “as inscrições serão realizadas entre os dias 07 e 20 de maio de 2024. Ressalta-se que serão recebidas somente as inscrições efetuadas até as 23 horas e 59 minutos do dia 20 de maio de 2024”;

c) Quanto ao Item 7, Cronograma, atualizamos considerando as datas acima dispostas.

Inscrições	De 07 de maio a 20 de maio de 2024, via e-mail gapeclpd@gmail.com
Homologação das inscrições	21 de maio de 2024, em lista divulgada no Facebook, Instagram e site do PET/GAPE
Recursos	22 de maio de 2024, encaminhados para a Comissão de Seleção através do e-mail gapeclpd@gmail.com
Divulgação do horário das entrevistas	23 de maio de 2024, em lista divulgada no Facebook, Instagram e site do PET/GAPE



Entrevistas presenciais	24, 25 e 27 de maio de 2024 na sala do PET GAPE
Resultado preliminar	28 de maio de 2024, em lista divulgada no Facebook, Instagram e site do PET/GAPE
Recursos	29 de maio de 2024, encaminhados para a Comissão de Seleção através do e-mail: gapeclpd@gmail.com
Resultado final	31 de maio de 2024, divulgado no Facebook, Instagram e site do PET/GAPE

Pelotas, 13 de maio de 2024.

Profa. Aline Accorssi
Tutora do PET GAPE